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Dr. Jabu ABRAHAM 

Charges 
Date Charge(s) Laid: June 18, 2024 

Charge(s) Amended: N/A 

Hearing: Pending 

Charge(s): Unprofessional Conduct 

Outcome Date: To be determined 

   

NOTE:  Allegations of unprofessional conduct as set out in the charge below have been referred to the discipline 
committee. The allegations in the charge have not been admitted, nor has there been a hearing before the discipline 
committee to determine whether the allegations in the charge will be proved.  

A physician who denies some or all of the allegations in a charge is entitled to a hearing before the discipline 
committee to determine if the allegations in the charge are established by the evidence at the hearing.  

 
Charge 1 

You Dr. Jabu Abraham are guilty of unbecoming, improper, unprofessional, or discreditable conduct 
contrary to the provisions of Section 46(o) and/or (p) of The Medical Profession Act, 1981 s.s. 1980- 
81 c. M-10.1 and/or bylaw 7.1, particulars of which are that you provided inaccurate information to the 
College of Physicians and Surgeons of Saskatchewan in connection with your application to renew your 
licence. 

The evidence that will be led in support of this charge will include one or more of the following: 

1.  In approximately November, 2023 you completed the application form to renew your licence. 

2.  You stated in that application form that you were enrolled in the Mainpro+ program of the College 
of Family Physicians of Canada 

3.  That statement was untrue or inaccurate. 

4.  You failed to exercise due diligence to ensure that you provided accurate information in your 
licence renewal application.  

 

 



 
Dr. Jabu ABRAHAMSON 

         2 

Charge 2 
You Dr. Jabu Abraham are guilty of unbecoming, improper, unprofessional, or discreditable conduct 
contrary to the provisions of section 46(o) of The Medical Profession Act, 1981 s.s. 1980-81 c. M-10.1.  
The evidence that will be led in support of this charge will include one or more of the following:  
1. You practised medicine in Saskatchewan in December 2023 without being licensed by the College of 

Physicians and Surgeons of Saskatchewan.  

2. You failed to exercise due diligence to ensure that you were licensed to practice medicine in 
Saskatchewan in December 2023.  

3. You practised medicine in Saskatchewan in January 2024 without being licensed by the College of 
Physicians and Surgeons of Saskatchewan.  

4. You failed to exercise due diligence to ensure that you were licensed to practice medicine in 
Saskatchewan.  

 


